



银幕贺岁档,已正式拉开大幕。记者从公安国际影城获悉,目前已有40余部新片定档12月,尤以犯罪悬疑题材最热门,高达10余部,其中不乏《三大队》《金手指》《爆裂点》《潜行》等重点影片。

此外,一批主打“情感向”的爱情片、喜剧片也将陪伴观众度过2023年的最后时光。像大鹏、白客主演的喜剧片《年会不能停!》;冯小刚执导,葛优、舒淇、范伟、李诚儒、岳云鹏等人主演的科幻爱情喜剧片《非诚勿扰3》等,都极具吸引力。

悬疑犯罪题材占“半壁江山”

葛优、舒淇继续“非诚勿扰”……

冰城影院经理分享12月好片



贺岁档你“最想”看哪部?

生活报记者 王雪莹



根据真事儿改编 张译主演的《三大队》有望成“黑马”

今年贺岁档开篇,根据真实事件改编的《三大队》被业内预测是“档期黑马”。该片由陈思诚监制,张译、魏晨、曹炳琨、王骁、张子贤等人主演,讲述了刑侦大队队长“程兵”带领的三大队在办理一起恶性案件的过程中,导致嫌犯之一意外死亡而被判入狱。出狱后,他依然坚持以普通人身份追踪在逃嫌

犯的故事。三大队成员在脱下警服后,开启了作为普通人的追凶之路。他们辗转全国多地,化身不同职业的打工人,只为在茫茫人海中追缉嫌疑人。尤其是张译饰演的“程兵”,他既是团队的灵魂人物,也是团队面临人生抉择时的掌舵者,为了一个不确定的真相,“程兵”

在火车站当行李员、在街头当环卫工,尝尽生活的苦楚。值得一提的是,在影片拍摄现场,当张译以“程兵”的扮相现身街头时,路人和剧组演员都未认出他,这个细节也让观众对《三大队》充满了信心。本周末,该片会在哈尔滨举办限量超前点映,让冰城影迷们先睹为快。

爱情片看跨年夜的“亮星星” 喜剧有《年会不能停!》《非诚勿扰3》

年终岁尾,最需要欢乐温馨的气氛!由剧版原班人马打造的《一闪一闪亮星星》,讲述了一段带有奇幻色彩的纯爱故事。片中,屈楚萧饰演的“张万森”计划向张佳宁饰演的“林北星”表白,没想到一场事故让二人阴阳相隔。“张万森”意外重启时空,他能否成功守护深爱的女孩,让之前的剧粉们很是期待。记者了解到,目前该片在猫眼的“想看指数”已突破86万人,有望成为贺岁档第一爱情片。

爱情有了,喜剧也不能缺少。大鹏、白客主演的《年会不能停!》,讲述了打工人携手登上人生巅峰“疯”的爆笑故事。片中,大鹏饰演的钳工“胡建林”在集团裁员之际,阴差阳错被调入总部,裹挟在“错调”事件中,白客饰演的人事经理“马杰”为保饭碗被迫为其周旋隐瞒。从“工厂”到“大厂”,从“蓝领”变“金领”,“胡建林”因与大厂环境格格不入而笑料百出,也像一面“职场照妖镜”照出众生相。

《非诚勿扰3》的两位主角,依旧是“秦奋”跟“笑笑”。两人在这部中终成眷属,但蜜月还没有度完,“笑笑”便跟着公益组织去全世界保护环境了,一走20年没回来过。2023年,“老范”研制出能乱真的人工智能人,为解“秦奋”的相思之苦,“老范”帮他定制了一个智能人“笑笑”。在与智能人的相处过程中,“秦奋”产生了模糊的感情,而就在此时,真的“笑笑”回家了……除了舒淇和葛优两位领衔主演外,还有范伟、岳云鹏、常远、姚晨、关晓彤、虞书欣等。难怪冯小刚电影官微会发文“爱情回归,朋友也在!”

进口片里“海王”最热门 还有《疾速营救》《旺卡》可迭看

贺岁档自然少不了进口影片的加入,《海王2:失落的王国》就有望成为最大热门。片中,海王的宿敌黑蝠鲼在筹备复仇计划时,意外发现蕴藏着黑暗魔力的三叉戟,获得了足以颠覆世界的力量。为了与黑蝠鲼抗衡,海王不得已与同母异父的弟弟组成联盟。这对冤家宿敌组合一路磨合,产生了十足逗趣的奇妙化学反应。

好莱坞最爱拍“营救”的连姆·尼森又来了,这一次他奉上的是《疾速营救》。片中,连姆·尼森饰演的男主角在开车时接到一通神秘电话,告知他车上有炸弹,他和孩子们如果下车就会爆炸。为此,主角们被迫完成一系列特定任务,在城市里开启一场生死攸关的追逐,与时间赛跑。奇幻电影《旺卡》改编自经典童话《查理和巧克力工厂》,将天马行空的想象力和甜蜜温暖的氛围感染大小观众。影片讲述年轻时的“旺卡”是如何经历奇幻冒险,成长为巧克力工厂掌门人的故事。“甜茶”提莫西·查拉梅、休·格兰特、“憨豆先生”罗温·艾金森等明星在片中又唱又跳,十分卖力。

犯罪悬疑片有10多部 刘德华、梁朝伟、张家辉同档期“竞争”

除了《三大队》,本月的犯罪悬疑片还有很多,并且都是大咖主演。梁朝伟、刘德华继《无间道》后再度合作,是影片《金手指》的最大看点。片中,梁朝伟饰演的“金手指”从落魄偷渡客逆袭成为百亿富翁,刘德华饰演的廉政公署调查人员对其紧追不放,二人之间你追我逃的“猫鼠游戏”长达十五年。据悉,影片还汇集了蔡卓妍、任达华、陈家乐、方中信、太保、钱嘉乐、袁咏仪等人。

许光汉、张钧甯、惠英红主演的《瞒天过海》,讲述了贪得无厌的警长“郑威”得知富商阔太“乔文娜”蒙冤卷入一场密室谋杀案后主动登门交易,索要巨额钱财帮她洗脱罪名。随着交易展开,失去家人的无助母



亲“虹姐”自曝被强权欺压,罔顾人命的议员之子“明浩”与“乔文娜”的旧情也逐渐浮出水面,多重线索交织反转下,罪案的真相也被层层揭开。值得一提的是,凭借电视剧《想见你》而圈粉的许光汉,这是首次在大银幕中出演反派。

张家辉、陈伟霆主演的《爆裂点》,讲述了缉毒总督察“李振邦”和卧底警员“江铭”秘密执行追捕毒贩计划,无奈遭遇险境,“江铭”被迫游走黑白边

缘,逐渐失控。为坚守底线,昔日队友互生杀意,猜忌、愤怒、疯狂、失望……全员丧失理智,濒临崩溃边缘!看过定档预告,网友们不禁直呼:“把燃、爽、炸一次性做到酣畅淋漓,熟悉的林超贤回来了!”此外,章宇主演的《沉默笔录》,刘德华、林家栋、彭于晏主演的《潜行》,张家辉、阮经天、王大陆主演的《怒潮》,陈小春、谢天华、林晓峰主演的《热血燃烧》等,都各具看点。



Advertisement for winter activities in Harbin, including the 25th Ice and Snow World, 36th Sun Island Snow Festival, and Harbin Ice and Snow Carnival. It features images of ice sculptures, snow-covered buildings, and winter sports.

Table with weather forecast for Harbin: 2日 晴 -8°C, 3日 晴 -4°C, 4日 多云 -2°C.

Advertisement for 'News' (新闻) app, featuring a QR code and contact information for reporting.